Trådløs Bridge til IP kameraer.
I alle løsninger må man minst ha to enheter, der en settes opp som sender (AP) og den/de andre som mottagere (BRIDGE).
I alle de trådløse enhetene må IP adressen til enheten settes så den er i samme range som ruteren eller ruteren i NVRen deler ut.
For at Senderen (AP) enheten skal fungere så må Lan kontakten på på strømforsyningen koples til ruteren  (slik at kontakten med Internett eller NVR går gjennom POE injektoren)
Steg for steg:
 Kople alltid først sammen kameraene med kabel slik at du ser at de fungerer med kabel direkte inn i NVR eller på ruter.  Når du ser at kameraen fungerer med kabel, så ta med kameraen og kople den til via de trådløse enhetene.
Nr 1 Sett på strømmen på den første enheten og søk etter det trådløse nettverket på mobilen eller nettbrettet.  Når nettverket er innkoplet i mobilen så åpne med Google Crome.  Hvis det står på kinesisk så er den en knapp til høyre på skjermen der du kan velge engelsk. Passordet er admin.
Nr 2  Start Wizard. Velg da AP på den første enheten du programmerer. Sett inn ip adresse som er i range med ruter i NVR eller ruter i huset.  Juster navnet på Trådløst nettverk som AP enhet deler ut.  Det må settes inn en sikkerhetsnøkkel i det trådløse nettverket i den enheten som settes opp som AP.(feks 1234567890). Lagre.
[bookmark: _GoBack]Nr 4  Sett strøm på mottager og finn det trådløse nettverket til denne. Åpne i Crome. Start wizard og velg BRIDGE CLIENT. Sett inn ip adresse som er i samme range som deles ut fra ruter. Velg IP adressen til gateway. Skriv inn DNS fra Nettverks leverandøren (hvis noen slik finnes)  Trykk på søkeknappen for å finne det trådløse nettverket som AP enheten sender ut.  Klikk på på der det står Operate.  Skriv inn sikkerhetsnøkkelen du la inn i AP enheten.  Lagre.
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